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	Text1: Téma bakalářské práce: „Novorozenec s nízkou porodní hmotností“, je tématem aktuálním a v plné shodě se studovaným oborem studentky Adély Dinhové. Práce je teoreticko-empirická a jako taková se člení do dvou stěžejních částí. V teoretické části práce se studentka věnuje klasifikaci novorozenců, předčasnému porodu, resuscitaci novorozence, charakteristice novorozence s nízkou porodní hmotností, bondingu, bolesti a výživě novorozence. Z uvedeného textu vyplývá zájem studentky o danou problematiku. V rámci teoretické části práce doporučuji vždy konkretizovat situaci, anebo naopak uvádět obecné informace.             Příkladně kapitola 4. 4 „Péče poskytovaná porodní asistentkou,“ zde je uvedeno: „Péče je pravidelně poskytována po tří hodinovém intervalu.“ Spíše bych volila formulaci: „Péče je poskytována dle aktuálního zdravotního stavu dítěte, když je stabilní, často ve tří hodinovém intervalu.“             Podobně: „Zdravotní stav nedonošeného bývá často proměnlivý, proto je důležité péči nezanedbávat. Při stabilním stavu lze novorozence nechat déle odpočívat a jen podávat potravu přes sondu.“ Vzhledem k tomu, že zde není specifikováno, zdali se jedná o dítě, u něhož je enterální příjem možný, volila bych také raději obecnou formulaci - "aplikovat stravu naordinovaným způsobem."          Tam, kde jsou uvedena čísla, procenta (jako je tomu např. v kapitole 4. 5 Péče o dítě v inkubátoru) by měl být vždy uveden citační zdroj.           Kapitola 2. 4 „Viabilita,“ zde je uvedeno: „Hranice viability byla dána 24. týdnem z toho důvodu, že se v tomto období kříží křivka morbidity a mortality.“ Tento text sám o sobě moc výpovědní hodnotu nemá a pokud je uveden, bylo by vhodné, jej alespoň stručně rozvést. O toto prosím v rámci obhajoby práce. K danému doporučuji použít knihu Neonatologie (2015) od Zbyňka Straňáka a Jana Janoty nebo podobnou odbornou publikaci.  Praktickou část práce považuji za velmi dobře a kvalitně zpracovanou a plně v souladu s tématem bakalářské práce. Formou cíleného pozorování novorozence a rozhovory s matkou, byl naplněn klíčový cíl práce, tj. byly zjištěny specifika péče o daného novorozence, narozeného s nízkou porodní hmotností. Práce splňuje požadavky kladené na tento typ závěrečné práce, a proto ji doporučuji k obhajobě, s klasifikací VÝBORNĚ, pokud studentka v rámci obhajoby vysvětlí termín „viability plodu“, z hlediska jeho orgánové a funkční zralosti. 
	vk: VÝBORNĚ
	Celkové bodové hodnocení PTE: 90
	Celkové bodové hodnocení PT: 0
	Přepínací tlačítko1: Ano
	znamka: nevyhověl


